

线上线下齐发力 为中考保驾护航

09



美好

社区

市场星报

2021年6月1日
星期二

编辑 江锐
组版 胡燕舞
校对 陈文彪



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com

一句话
新闻

星报讯(李玲 何宏旭 记者 马冰璐) 为给考生营造一个温馨舒适、宁静和谐的学习生活环境,5月27日,合肥市蜀山区南岗镇双塘村新时代文明实践站组织志愿者走进南岗和园开展“护航中考 你我同行”志愿服务活动,号召大家全民参与,为中考保驾护航。

为积极配合疫情防控工作,保障活动效果,双塘村志愿者采取线上线下相结合的方式开展活动,通过线上宣传号召、线下发放宣传折页的形式,最大限度扩大活动效果。

线上,志愿者利用手机微信群和朋友圈广泛转发护航中考倡议书,号召广大居民为考生营造良好的迎考氛围,同时在线上免费申请《最后一卷》及《备战中考

系列》试卷,为考生提供一些学习备考的资料,进一步巩固知识,提升应试能力。

线下,志愿者们前往和园小区休闲广场,向爱好广场舞的阿姨们发放倡议书,告诉她们现在是考生备考的关键期,在此期间是否可以重新选择场地进行广场舞活动。广场舞领队张大妈说:“为了不影响广大考生的学习,我们会选择一个小区外的活动场地,预祝广大考生中考顺利。”

连日来,双塘村新时代文明实践站将“我为群众办实事”作为党史学习教育的重要内容 and 突出抓手,聚焦群众生活中的难点、热点、痛点问题,扎实开展“学党史办实事”文明实践活动,切实为群众办实事解难题。



近日,合肥高新区方兴大道两侧20万株金鸡菊达到盛花期,远远望去仿佛铺了一层金黄的地毯。图为园林工人何廷桂和李永翠两位师傅穿梭在花海中进行除草作业。

王婷 记者 马冰璐

自党史学习教育开展以来,合肥市蜀山区三里庵街道梅山路社区人大代表工作站聚焦人民群众关心的应急管理安全热点问题,组织区人大代表走访辖区内汇金大厦,并详细了解楼宇安全责任落实情况,就物业在楼宇内应急管理体系和能力建设中存在的困难和问题展开讨论和交流。

郭艳 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐

红色传承 童心向党

星报讯(郭艳 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐) 为庆祝党的百岁华诞,深情回顾党的奋斗历史,热情讴歌党的光辉业绩,继承和发扬党的光荣传统和优良作风,进一步激发青少年的爱党、爱国热情,增进大家的责任感和使命感,引导青少年继承和发扬革命传统,传承红色精神,在六一儿童节到来前夕,5月28日下午,合肥市三里庵街道梅山路社区与榕树下社会服务中心在梅山小区户外广场举办“红色传承,童心向党”暨六一儿童节主题活动。

活动中,志愿者首先向小朋友们讲解了中国共产党的发展史,详细介绍了党的光辉业绩和革命先烈的光辉事迹,“今天的幸福生活十分来之不易,我们既要心怀感恩,又要好好学习,天天向上,长大以后要成为有用之才,为国家作贡献。”7岁的明明说道。

随后,在志愿者的指导下,小朋友们用布料、针线、胶水等材料,制作红军帽、爱国主题贴画,“我做的布贴画主题是北京天安门。”8岁的娜娜说,去北京天安门看升国旗是自己的梦想,“长大以后,我要去北京读书,去看升国旗。”

据了解,此次活动旨在丰富辖区青少年的课余文化生活,同时让青少年在潜移默化中接受一次爱国主义教育,将爱国爱党的情怀厚植于青少年的思想教育建设中。

英雄绘本润童心 红色基因永传承

星报讯(刘志明 记者 沈娟娟) “六一”儿童节来临之际,5月31日上午,合肥市包河区骆岗街道包河花园社区关工委、文化部门联合开展“英雄绘本润童心,红色基因永传承”赠书活动,为辖区建苑幼儿园和包河花园小森林幼儿园送去600余册英雄故事绘本,为孩子们送上节日的祝福。

捐赠过程中,街道及社区工作人员与幼儿园负责人就目前幼儿园办学规模、师资配备、疫情防控措施、党史教育进校园等工作做了详细的了解。

包河花园社区负责人强调,儿童是国家的未来,是民族的希望,幼儿园一定要在严格执行好防疫措施的情况下,有序地开展教育活动工作,切实把儿童的生命健康放在首位,党史教育要从娃娃抓起,在儿童的心中厚植红色基因,为国家培养又红又专的接班人。

通过活动的开展,将爱读书、善读书、读好书的阅读理念传播到每一个孩子心中,拓展了辖区孩子们革命知识视野,培育了孩子们爱党、爱国、爱社会主义的情怀。

最是书香能致远,孩子们说这是送给他们最好的“六一”儿童节礼物。

我为群众办实事 中医义诊进商圈

星报讯(张瑶 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟) 在建党100周年即将来临之际,为了深入开展“我为群众办实事”活动,丰富商户员工们的中医养生知识,倡导科学、文明、健康的生活方式,近日,合肥市蜀山区三里庵街道杏林社区计生协联合国购广场“小个专”商业街区党支部、三里庵国际商圈新时代文明实践志愿服务点、齐亚军中医志愿服务团队,在国购广场一楼大厅开展中医义诊和中医药文化宣传活动。

义诊刚开始,医生们周围就围了一圈人,医护志愿者们为商户及商场员工们量血压、测血糖、把脉问诊并答疑解惑,针对商户们的各种症状,通过把

脉、问诊等诊疗方式,提出切实可行的治疗建议,并现场为测出高血糖的商户员工提出诊治建议,做针灸、艾灸等治疗项目。医生们不仅认真细致地为居民诊疗,还指导居民正确认识自己的疾病,并结合他们的生活习惯给他们讲解一些中医调理和预防保健养生知识和生活习惯。

此次中医义诊公益活动为商户们送去健康服务,志愿者们的专业诊疗和温馨服务再一次获得大家好评,提高了职工的健康意识和防病调养的意识,引导大家养成健康的生活习惯,让员工们在忙碌的工作之余更加注重身体健康。

献礼建党百年 童心共庆六一

星报讯(孙华松 记者 马冰璐) 百年征程波澜壮阔,百年初心历久弥坚。为庆祝建党100周年,引领幼儿一颗红心跟党走,5月25日,合肥市南岗镇侯店村新时代文明实践站联合南岗幼儿园开展“献礼建党百年 童心共庆六一”庆祝活动。

活动中,小班老师给孩子们绘声绘色地讲述了在建党历程中的红色小故事,培养儿童从小对红色经典的兴趣,孩子们个个听得十分认真,一脸入迷。与此同时,中班和大班的教室热闹非凡,“快乐传递”“争分夺秒”“奇兵小阵营”“勇闯天涯”等深受孩子们喜欢的趣味小游戏正在激烈地开展中,现场气氛紧张热烈、和谐有序。通过寓教于乐,让孩子们在“玩”的同

时,树立爱党爱国的信念。

此次“献礼建党百年 童心共庆六一”活动充分展示了孩子们健康、活泼、自信的风采,众多的趣味游戏不仅培养了幼儿的独立性和竞争意识,也让幼儿们团体协作的能力得到了很好的锻炼,进一步提升了孩子们的素质水平,让孩子们度过一个幸福、难忘的“六一”儿童节。

“将党史教育融入幼儿学习中,不仅可以让孩子们了解很多红色经典故事,激发孩子们爱党爱国爱家的情感,在心中埋下一颗爱国种子,更让孩子们认识到幸福生活来之不易,要加倍地珍惜。”南岗幼儿园园长介绍道。